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Autorka si zvolila téma, jehož zařazení do předškolního vzdělávání může být shledáno 
poněkud nepatřičným. Nicméně nabídka péče o dítě předškolního věku, která se odehrává 
mimo rámec tradiční instituce s projektovanými vzdělávacími ambicemi představuje nový 
fenoménem, který si pozornost zasluhuje. 

V teoretické části autorka v širokém záběru hledá přístup к tomuto problému a 
souvislosti, které by mohly být pro jeho řešení nebo alespoň popis a charakteristiku důležité. 
S využitím odborné literatury a příslušné legislativy nejprve sleduje jaká pomoc je 
poskytována rodinám prostřednictvím sociální a vzdělávací politiky a posléze se zaměřuje na 
občanské iniciativy a komerční nabídku, které se objevily teprve nedávno. 

Tato část, pojednávající v obecné rovině o zvoleném problému, při němž к vlastnímu 
tématu bylo к dispozici minimum pramenů, svědčí o tom, že autorka se s jeho širokým 
zázemím seznámila, pečlivě ho popsala a rozebírala. Prokázala orientovanost i schopnost 
interpretace přesto, že některé myšlenky se opakují a rozbor místy zůstává na povrchu. 

Zajímavé postřehy a podněty přináší empirická část, která mapuje současný stav. Cesta 
к realizaci tohoto jednoduchého záměru vedla přes šetření pomocí pozorování a dotazování, 
které autorka následně zpracovala podle běžné uzance a doprovodila velice podrobným 
popisem Poskytuje mimo jiné i informace o přístupu dnešních rodičů к netradiční nabídce a 
jejich motivaci a představy o možnostech naplnění volného času jejich dětí. 

Svá pozorování a situační rozbory doplnila zajímavými materiály, které uvádí 
v rozsáhlé příloze. 

Z celkového přístupu lze vycítit snahu autorky hledat cestu к řešení zatím ještě 
nedefinovaného sociálně pedagogického problému, na níž lze očekávat mnohá úskalí. Bylo by 
užitečné, kdyby se i dále o tuto oblast zajímala a případně pro podnícení diskuse také některá 
své postřehy publikovala. 

Předložená práce svým obsahem i formou splňuje požadavky, kladené na obhajobu. Při 
ní prosím, aby zodpověděla následující otázky: 

1 .V čem spatřuje přínos, pozitivní edukační efekt a případná rizika dětských koutků. 

2. V čem spatřuje přínos a pozitivní edukační efekt mateřských center 

3. Jak by měl vypadat optimální model netradičních forem péče o děti předškolního věku. 
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